

“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

走遍全城不见24小时药店

大多店铺晚上9点到10点之间关门,部分市民表示不方便

本报5月7日讯(见习记者 王宁晖) 近日,记者于晚上10点之后,实地走访了十多家沿街药店,没有一家是24小时营业的。为证实夜间调查情况,记者白天再次回访这些药房时发现,大多数药店在晚上9点到10点之间关门。

近日,市民赵先生向记者反映,某天晚11点左右,他在医院

拿的膏药用完了,但是腰部疼痛难忍便去药店想买点膏药,但是跑了四五家药店均已关门,赵先生只好忍着疼痛熬了一晚,于第二天一早在药店买到药。“晚上去医院买药太麻烦,药店又没有24小时营业的。”赵先生说。

在记者调查过程中,大多数药店老板表示晚上10点以后营业没必要。“晚上10点以后几乎没人

来拿药了,没必要还营业啊,照看药店还得给职工加班费,还得开灯照明,一星期晚上也不一定能卖出一盒药,成本太高,划不来啊。”还有药店老板告诉记者:“24小时的药店咱滨城区还没有吧,哪有那么多人晚上来买药啊,一般晚上生病就去医院了。”

记者采访了滨州医学院附属医院医院的医务人员,向他询问了

医院夜间拿药的情况。该医务人员告诉记者,晚上单纯来买感冒药、膏药等平时常用药物的事例很少见,一般都是急诊。晚上来医院拿药的话,必须在值班急诊医生确诊后,方可拿药。

记者向20余名市民询问了对24小时药店的看法,大多市民表示24小时药店没必要。“感冒药之类的家里基本上都备着,就

算是没有,小病晚上忍忍也就过去了。”“晚上身体有突发状况的话就去医院了。”也有不少市民觉得滨城区该有24小时药店,“还是有24小时药店方便一些,万一晚上突然肚子疼,像这种小病又不值得去医院挂急诊,还是去药店买药方便点。”“别的城市都有24小时营业的药店,咱滨州发展这么快,咋就没有呢?”

“求点赞”刷屏,还能好好聊天吗

“集赞有礼品”惹恼市民,微信团队表示禁止过度营销

本报5月7日讯(记者 张牟幸子) 随着人数增多,微信日渐成为商家营销的载体。在“朋友圈”中,有很多转发集赞就可以拿到礼品的营销方式,这种方式则让很多市民觉得有点烦。

正在上大学的小吴告诉记者,最近朋友圈里好多同学都在转发“集赞有礼品”的活动宣传,“有一次收到一个同学发来的微信,让我去给他点赞,我还一头雾水,看了朋友圈才知道是他要集赞去领礼品。”刚开始的时候觉得挺有意思的,就经常给同学点赞,“但是现在一打开朋友圈都是这些东西,就感觉挺烦的,以前大家就发些日常的状态什么的,能增进了解和联系,现在商业化太浓,都没意思了。”

除了小吴,还有很多市民有相同的感觉。网友“小游”告诉记者,微信集赞领礼品有部分是商

家为了炒作宣传,其实并没有那么多礼品,“之前转发了一个集赞领加油卡的,结果发现是个冒牌的网站,还有一次是领取玻璃水,结果去了以后商家说只有20瓶,领完为止,我现在是挺烦这种集赞行为的。”

针对商家的集赞活动,淘宝上有很多商家推出了点赞销售,最低一毛钱一个赞,从销量来看,有很多网友都购买了这种“点赞”的方式。甚至还有市民专门成立了微信圈,圈子里的人互相点赞来集满商家要求的数量。

面对这种情况,微信团队曾表示,保护用户体验和朋友圈环境质量是第一位的,任何频发信息和过度营销破坏用户体验和朋友圈氛围的行为,微信都会坚决制止,并禁止一切病毒式样营销和过度营销行为。



一市民微信网友的求赞信息。手机截图

周末也上班 审车不耽误

本报5月7日讯(通讯员 管林建 孙延军 记者 刘涛) 本周末起,滨州京华检测站和安保检测站周末正常营业,需要审车的朋友,届时可到两检测站办理相关业务。

目前,滨州机动车保有量已突破100万辆,广大车主在方便出行之余也为两年一次的审车而烦恼,每次年审,他们经常赶在高峰期,排队等待几个小时是常有的事。考虑到广大驾驶员工作日期间都上班,为践行群众路线教育实践活动,经滨州交警协调,城区京华和安保检测站周末正常上班,以方便车主利用节假日休息时间进行审车。

挂失
滨州市天罡建材有限公司(税号: 372302788499205)丢失发票领购簿、通用机打发票30份(存根联丢失) 代码137161120043号码:00547476-00547505,声明作废。

本报联合国家专利厂家为读者送好礼了!

春夏之交,正是根治腰腿疼痛的好时机

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

品名	规格型号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
果蔬洗涤盐	
足浴盐	
洗浴盐	



产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热敷盐3种,是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

销售电话: 3210010

销售地址: 黄十渤九锦城大厦八楼

电热敷盐,就是好用!